

Errata corrige – Concorso Marescialli Guardia di Finanza – GDF 2.0 (ISBN 9788865845295)

Pag. 495 – Nella tabella relativa alle Liguria, fra le principali città invece di *Verrazze* si legga *Varazze*.